
CÂMARA DOS DEPUTADOS - 57º LEGISLATURA
GABINETE DO DEPUTADO COBALCHINI – MDB/SC

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº/2023.

Requer que sejam prestadas, pelo

Exmo. Sr. Ministro  de  Estado  do

Desenvolvimento  Agrário  e

Agricultura  Familiar,  Luiz  Paulo

Teixeira,  informações  acerca  do

Projeto  de  Asfaltamento  em

Assentamentos  no  Município  de

Abelardo Luz, Santa Catarina.

Senhor Presidente;

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do art. 50, §2º

da Constituição Federal,  e  dos  arts.  115  e  116  do  Regimento

Interno  da  Câmara  dos  Deputados,  que  sejam prestadas, pelo

Exmo. Sr. Ministro  de  Estado  do  Desenvolvimento  Agrário  e

Agricultura  Familiar,  Luiz  Paulo  Teixeira,  informações  acerca  do

Projeto  de  Asfaltamento  em  Assentamentos  no  Município  de

Abelardo Luz, Santa Catarina.
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CÂMARA DOS DEPUTADOS - 57º LEGISLATURA
GABINETE DO DEPUTADO COBALCHINI – MDB/SC

JUSTIFICAÇÃO

Excelentíssimo Ministro,

Conforme  notícias  veiculadas,  há  informações  sobre  um
projeto  de pavimentação de aproximadamente 60 quilômetros que
ligará a Estrada de Produção até o Araçá. Diante da relevância desse
empreendimento  para  a  comunidade  local,  é  de  interesse  público
obter informações detalhadas acerca do status atual do projeto, bem
como sua previsão de execução.

Na solicitação de informação, solicito que sejam abordados
os seguintes pontos:

Qual  é  o  estágio  atual  do  projeto  de  asfaltamento  em
assentamentos  no  município  de  Abelardo  Luz,  Santa
Catarina?
Qual  a  extensão  exata  da  pavimentação  prevista,
especificamente os 60 quilômetros mencionados?
Qual é a previsão de início e conclusão das obras?
Quais os recursos financeiros alocados para a realização do
referido projeto?

A justificativa para esta solicitação baseia-se nos princípios
fundamentais  da  transparência  e  publicidade,  os  quais  são  pilares
essenciais  para o exercício democrático e a participação cidadã. O
acesso à informação é um direito fundamental que fortalece a relação
entre o Estado e a sociedade, permitindo uma fiscalização efetiva e
promovendo a accountability no âmbito governamental.

Certos de Vossa compreensão e apoio à transparência no
processo  decisório  agradeço  antecipadamente  pela  atenção
dispensada a esta demanda e permaneço à disposição para quaisquer
esclarecimentos adicionais que se façam necessários.
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CÂMARA DOS DEPUTADOS - 57º LEGISLATURA
GABINETE DO DEPUTADO COBALCHINI – MDB/SC

Atenciosamente,

VALDIR COBALCHINI
Deputado Federal – MDB/SC
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